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Montageanleitung 

Kennmal mit Moos zum Kleben 

 

 

 

 

 

 

Tipp: Bevor du das Paket entsorgst, überprüfe, ob dein Kennmal 

vollständig ist. Eine Übersicht findest du auf der nächsten Seite.  
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Montageanleitung 

Kennmal mit Moos zum Kleben 

Montagematerial 

Paketinhalt: 

1. Kennmal-Elemente 

2. Montagekleber 

3. Montageschablone (Achtung: Sie hat die gleiche Farbe wie der Karton) 

Außerdem benötigst du: 

1. Kreppband 

2. Wasserwaage 

3. Je nach Größe deines Kennmals eine Person zur Unterstützung 

Tipps und Tricks 

Jedes Kennmal ist ein Unikat und wird speziell für dich angefertigt. In seltenen Fällen 

kann ein Montageschritt leicht abweichen. Bei Fragen oder Problemen sind wir jederzeit 

für dich da. 

Falls dein Kennmal aus mehreren Teilen besteht, werden diese durch Puzzleteile 

verbunden. Lege die Elemente mit der Vorderseite nach oben und stecke sie 

zusammen. Ist es zu schwergängig, nutze einen Hammer und schlage abwechseln auf 

die Ränder der Schale. 

Wir wissen, es ist verlockend, die Schablone sofort zu entfernen. Aber halte durch – sie 

stützt dein Kennmal, bis es vollständig getrocknet ist. 

Falls sich mehr als eine Montageanleitung in deinem Paket befindet: Dein Kennmal 

besteht aus mehreren Bauarten, die jeweils eine eigene Anleitung benötigen. Lies bitte 

alle Anleitungen gründlich durch, bevor du mit der Montage beginnst, um die 

Arbeitsschritte in der richtigen Reihenfolge auszuführen. 
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Montageschritte 

1. Reinige die Stelle an der dein Kennmal hängen soll und befestige die 

Montageschablone mit Kreppband fest daran. Verwende eine Wasserwaage zur 

genauen Ausrichtung. 

2. Trage etwas vom mitgelieferten Montagekleber auf die Rückseite der Kennmal-

Elemente auf und klebe sie an die richtige Stelle. Richte die Elemente an der 

unteren Kante der Montageschablone aus, um ein Verrutschen beim Trocknen 

zu vermeiden und eine gleichmäßige Höhe zu gewährleisten. 

Tipp: Die notwendige Klebstoffmenge hängt von der Größe der Kennmal-

Elemente und dem Untergrund ab. Faustregel: Bedecke etwa 20-30% der 

Rückseite mit Kleber. Trage ihn nicht zu nah am Rand und nicht zu dick auf, um 

ein Austreten zu verhindern. Bei kleinen Elementen genügen geringe Mengen. 

Der Kleber bleibt nach dem trocknen durchsichtig. 

3. Lasse das Kennmal 24 Stunden mit der Montageschablone trocknen und 

entferne sie danach vorsichtig. 

Tipp: Falls doch Kleber an den Seiten ausgetreten sein sollte, lässt er sich leicht 

mit dem Finger oder einem stumpfen, flachen Gegenstand, wie einem 

Buttermesser, entfernen. 

Nach der Montage  

Falls sich mehr als eine Montageanleitung in deinem Paket befindet: Folge nun der 

nächsten Montageanleitung. 

Nimm die Schablone am nächsten Tag ab und schick uns ein Video von diesem Moment! 

Wir und unsere Community freuen uns, ihn mit dir zu teilen. #kennmal 

 


